
حـــادق ىني الأس خاذ:  
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 :10 تمريــــن

لى مؼلم مذؼامد ومذجاوس  المس خوي منسوب ا  , ,o i j  :  هؼخبر امنقط .

1,3C , ,5B ,3, 4A   : حير,. ػدد حقيقي 

, في B,A ,Cحتى حكون امنقط  ػين امؼدد الحقيقي  (0

 اس خقامية .

حدازيي امنقطة   (2 مذوازي  AOCDحتى حتى يكون امرباغي  Dػين ا 

 أأضلاع .

حتى حتى يكون مؼامل ثوجيو المس خقيم  ػين امؼدد الحقيقي  (3 BC   

  2ىو   

حتى حتى يكون المس خقيم  ػين امؼدد الحقيقي  (4 BC  يوازي المس خقيم 

الذي مؼادمخو  
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5
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y x  

 
 :12 تمرين

لى مؼلم مذؼامد و مذجاوس   ;.   (⃗  ⃗   )المس خوي منسوب ا  ,A B C   

4 زلا ث هقط مؼرفة كما يلي : 6OB i j       ،3 5OA i j   

  OC i m j    

حدازيات امنقط :  (0 ;ػين ا  ,A B C  . 

;حتى حكون امنقط    mػين  (2 ,A B C   س خقامية  في ا 

حتى يكون مؼامل ثوجيو المس خقيم     mػين  (3 BC   مساويا

 0مـــــــ :  

حدازيات امنقطة  لى   Bهظيرة   Bػين ا   مبدأأ المؼلم .  Oبامنس بة ا 

 :13 تمرين 

لى مؼلم مذؼامد و مذجاوس      (⃗  ⃗   )المس خوي منسوب ا 

}الجملة :  ℝ( حل في مجموػة الأػداد الحقيقية 0
       
       

 

 (  )المس خقيم *حير :     (  )و  (  )اكخب مؼادلة المس خقيمين ( 2

 (   ) و   (     ) يشمل امنقطخين 

 ) يشمل امنقطة  (  )* المس خقيم    
 

 
و يوازي امشؼاع  (  

 ⃗⃗( 
 
) 

 .(  )و  (  )أأ( أأرسم بؼناية المس خقيمين    

 . ماذا جس خنذج؟(  )و  (  )ب( من امبيان ػين هقطة ثقاطع  

المس خوي مزود بمؼلم مذؼامد ومذجاوس ; ;O i j   

ػلم امنقط امخامية  .0

       1;3 , 2; 2 , 4;0 , 2;4D C B A   

حدازيتي امنقطة  .2  BMCAبحير يكون امرباغي  Mػين ا 

 مذوازي أأضلاع . 

ػين مؼادلة المس خقيم  .3   الذي يشملA  وBC شؼاع

 ثوجيو له .

حدازيتي هقطة  .4 ثقاطع المس خقيػين ا   : 3 10 0D x y   

 ثم مع محور امتراثيب .  امفواصل مع محور 

حدازيتي امنقطة  .5 لى  Aهظيرة  Bبحير  Nػين ا    Nبامنس بة ا 

,احسب الأطوال  .6 ,DB AD AB  ثم اس خنذج هوع المثور ،

ABD . 

  ABDمركز الدائرة المحيطة بالمثور  Eػين .7

   . ENاس خنذج المسافة 

 ABCD .مذوازي أأضلاع 

ABAEالمؼرفذين بـ:  Fو  Eأأوشئ امنقطخين  .0
2

3
  ،

DADF 2. 

 2109-2108امس نة الدراس ية: 

 حــادق ىنيالأس خاذ: 

  ولى ثاهويالاالمس خوى: امس نة 

 ذع مشترك ػوومجامشؼبة: 

 الحساب امشؼاغي تمارين حول سوسلة

 41اهتمرين 

 15اهتمرين 



حـــادق ىني الأس خاذ:  
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ADABFEبرىن أأن:  .2 3
2

3
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ADABCE 
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 في اس خقامية. E ،F  ،Cاس خنذج أأن امنقط  

 16اهتمرين 
حل جملة المؼادمخين   (0 S                  : حير
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س خنذج (2 حوول الجملة   ا  S                 : حير
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رشاد :  2z يمكن  وضع : )  ا  x    2وt y   ) 

 17ن اهتمري

هؼخبر امنقاط امخامية :      3; 1 , 1;2 , 1;4C B A   

AC,ػين مركبخا امشؼاع  .0 AB . 

,ىل امنقاط  .2 ,C B A . في اس خقامية 

حدازيتي منخصف قطؼة  المس خقيم  .3 ػين ا  AC  . 

 شؼاع ثوجيو له .ABو  Cػين مؼادلة المس خقيم الذي يشمل  .4

ىل امنقطة  .5 0;1D  لى المس خقيم ثنتمي ا  AB . 

 ويوازي محور امتراثيب . Aػين مؼادلة المس خقيم الذي يشمل  .6

 امفواصل .ويوازي محور  Aػين مؼادلة المس خقيم الذي يشمل  .7

ػين مؼامل ثوجيو المس خقيم  .8   5الذي مؼادمخو 5 2 0x y    

هؼخبر امنقطة  .9 ;2E x x  حيرx  ػدد حقيقي .   أأ( ػين قيمةx 

,حتى حكون امنقط  ,E B A. ػلى اس خقامة واحدة 

مدساوي امساقين ذو امرأأس  ABEحتى يكون المثور  xب(  ػين قيمة     

E  . 

17AEحتى يكون  xج( ػين قيمة امؼدد الحقيقي     . 

حدازيتي امنقطة . 01 4AMبحير  Mػين ا  MB  

حدازيتي امنقطة . 00  مذوازي أأضلاع  ABFCامرباغي  بحير يكون Fػين ا 

 قائم . ػول ؟ ABCىل المثور . 02

 18اهتمرين 

لى مؼلم مذؼامد و في مذجاوس  مس خوي منسوب ا  o i j  

   A(-1 , 2) ث هقاط من المس خوي بحير:    زلا  C , B , Aمخكن 

  B(2 , 0)   C(
2 
+1, )   

 ػلى اس خقامة واحدة.C , B , A امتي من أأجويا حكون امنقاط  ػين قيم  1)

 .(AB)أأكخب مؼادلة المس خقيم 2) 

 .I(1 , 5)و يشمل امنقطة  2الذي مؼامل ثوجيهو  ()أأكخب مؼادلة المس خقيم 3) 

 . (AB)و  ()ػين هقطة ثقاطع المس خقيمين  4)

3هقطة من المس خوي بحير:  Gمخكن   5)   2OG OA OB  . 

حدازيي امنقطة  ( أأ   . Gػين ا 

GAبين أأن :  ( ب k .GB   حيرk  ػدد حقيقي ثابت يطوب

  ثؼيينو ، ما ذا جس خنذج؟ 

(6 D  هقطة من المس خوي بحيرD(1 ,-2)  . 

  حدازيي امنقطة مذوازي أأضلاع   ABDEحتى يكون امرباغي  Eػين ا 

. 

  أأحسب طول قطره AD . 

 حدازيي  هقطة ثقاطع امقطرين في  مذوازي الأضلاع Hامنقطة  ػين ا 

ABDE. 

المس خقيم الذي مؼادمخو :  (T)ميكن   7)

( 2m 1)x ( m 2 )y 3m 0    .    حيرm  ثابت حقيقي 

 ػين قيمة m   حتى يكون
2

V
3

 
 
 

 .(T)شؼاع ثوجيو نومس خقيم    

  ػين قيمةm  حتى حكونA  هقطة من المس خقيم(T) 

 

 


